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A. f F(x)dx = — ——cot| X + 3T

L2 o2 s

+C. B. f F(x)dx =——cot
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[5+3—W]+C.
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Cau 115. Biét ham s6 F(x) = —x+/1—2x 42017 1a mdt nguyén ham cua ham s6 f(x)=
téng cia a va b la:

A. 2. B. -2.

Cau 116. Tim nguyén ham ctia ham sé f(x) = ——== .
x* +1

A = 28 X2 f14C. B.%x2\/1+x2+8\/1+x2+c.

C. - 8—x° \/x2+1+c. D. % x2 -8 Jl+x>+C.

f sin 2x
\/4sin2 X+2cos’x+3

A. \J6—cos2x +C. B. V6 —sin2x +C.
C. \/6+cos2x +C. D. —vJ6—sin2x +C.

Cau 118. Biét ham s6 F(x)= mx+n +2x—1 1a mot nguyén ham cta ham sé f(x)=

Cau 117.Tinh F x =

dx . Hay chon dép an dung.

1—x

tich cia m va n la:

"
9
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Inx

xy/In*x +3

Céu 119. Biét ham s6 F(x) 1a mot nguyén ham cua ham sé f(x) = ¢6 db thi di qua diém

;2016 . Khi d6 hamsb F 1 la:

A. 342014 B. V3 +2016. C. 24/3+2014. D. 24/3+2016.

Cau 120. Tinh fXSGXdX —=e¢*(ax’ +bx* +cx+d)+C. Gid tri ciia a+b-+c+d bang
A.—2. B. 10. C.2. D. —9.
Cau 121. Tinh F(X):fxln(x2 +3)dx = A(x* +3)In(x* +3) +Bx*+C. Gia tri cia biéu thic A+B
bang
A.0. B. 1. C. -1 D. 2.
Cau 122. Tinh sz cos 2xdx = ax” sin 2x +bx cos 2x +-csinx +C . Gia trj ciia a +b+4c bang

A. 0. B. —. C._—3. D.l.
4 2

Cau 123. Tinh f x* In2xdx = x*(AIn2x +B) 4 C. Gié tri ciia SA +4B bang:
-

A. 1. . . C

=y D. 1.
4 4

Cau 124. Tinh F(x) = fxlnF——XdX . Chon két qua dung:
—X

2 2
A. F(x):"2 . B. F(x):X;—llnH_X—l—x—{—C

—X 1—x

2 2
C. F(X):X;—lln1+x—x+C D. F(x):"2 LT

1—x 1—x

Céu 125. Cho ham s6 F(x) = f x(1—x)*dx . Biét F(0)=1, khi d6 F(1)bang;
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2L B. . c. 2 ey

20 20 20 20
Cau 126. Tinh F(x) f(2x +1)sinxdx =axcosx +bcosx +csinx +C. Gid tri cua bicu thitc a+b+c
béng:

A.—1. B. 1. C.5. D. -5

Cau 127. Cho ham s6 F(x)= f xIn(x+1)dx c6 F(1)=0.Khi d6 gia tri cua F(0) bang

B. c. =

: D.
2
Céu 128. Ham s6 F(x) = f (x* +1)1n\/;dx théa méan F(1) = .

1
;-

3

A.— (x +3x)lnx—x——§
18 2

3
—(X +3x)lnx—x——§ 2

18 2 9

B. %(XS +3x)Inx

D. l(x3—i—3x)1nX—X——§—|—l
6 2

CAu 129. Ham s6 f(x) c6 dao ham f ‘(X)—( 117 va c6 do thi di qua diém A(0;1). Chon két qua dung

X

e e* e e

A.f(x)= B. f(x)= +1 C. f(x)= -1  D.f(x)= +2
) x+1 () x+1 ) x+1 ) x+1

Cau 130. Mot nguyén ham F(x) cua ham s6 f (x)=1In x++/x*+1 thoa min F(0)=1. Chon két qua
ding

A.F(x)=xIn X—I—\/X2 +1 —\/x2 +142.

B. F(x)=xIn X+\/X2+1 —\/x2+1—2.

C. Fx)=xIn x+\/x2+1 —\/xz—i—l—i—l.

D. F(x)=xIn x—l—\/x2—|—1 —\/x2—|—1.
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Céu 131. Mot nguyén ham F(x) cta ham sé f(x) = —

>— théa méin F(w) =2017. Chon két qua dung
cos” X
A.F(x)=xtanx +1In|cosx | +2017.

B. F(x) =xtanx —In|cosx|+2018.
C. F(x)=xtanx +In|cosx|+2016.

D. F(x)=xtanx—In|cosx |+2017.

Cau 132. Tinh F(x)= f x(14sin2x)dx = Ax* +Bxcos2x +Csin2x +D. Gia tri ctia biéu thuc
A+B+C bang

AL B. L. c
4 4 4
Céu 133, Tinh F(x)= [ 1+ xsinx

>—dx . Chon két qua dung
Cos” X

1 inx —1
A.F(x)=tanx + z +—In Sx

| ‘+c.
cosx 2 |sinx-+1

—In

1 inx—1
B. F(x) = tan x ——— +—In| 22X ‘+C
cosx 2 |sinx-+1

——In

C.F(x) = tan x 4 ——— anx_l‘Jrc
cosx 2 |sinx+1

D. F(x)=tanx — x —lln sigx @

| \ ‘.
cosx 2 |sinx+1
Cau 134. M6t nguyén ham F(x) cua ham s6 f(x) =sinx +

1 A1
>— théa man diéu kién F[E]
cos” X 4

V2

— la:
2

A.F(x)=—cosx +tanx +2 1. B. F(x) —cosx+tanx ++2 —1.

C.F(X):—COSX—I—tanX—I—l—\/E. D.F(x) =—cosx +tanx.
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Céu 135. M6t nguyén ham F(x)ctia ham s6 f(x) = 2sin 5x + Jx +§ thoa man do thi cua hai ham s6

F(x) va f(x) cat nhau tai mot diém nam trén truc tung la:

A.F(x):—%cos5x+§x&—|—%x+l. B.F(x):§c055x+§x\/;+%x+l.

C-F(X):1000s5x+L—|—%x+l. D.F(x):—%cos5x+§x\/;+§x.

2Jx

Céu 136. Him s6 F(x) = (ax” +bx +c¢)e* 12 mot nguyén ham ciia ham s f(x) = x’e” thi a+b+c bang:
A. 1. B.2. C.3. D.—2.

Céu 137. M6t nguyén ham F(x) ctia ham s f(x) = a +bcos2x thoa méan:

2] 6 (12) 3

F(O):g,F[E]:E,F[ = ]:312‘1:

A.F(x):—gx+7—ﬁsin2x+3. B.F(x):—gx+7—ﬁsin2x.
3 9 2 3 9

CF(x) = —2x—“sin2x + X D.F(x) = — 2 x4+ Sgin2x -~
379 2 379 2

Céu 138. Cho ham s6 F(x) =ax’ +bx’ +cx +1 1a mot nguyén ham ctia ham s6f(x) thoa man (1) =2,
£(2)=3,f(3) =4. Ham s6 F(x) la:

A.F(x):%x2+x+1. B.F(x):—%xz—i—x—l—l.

C.F(x):—%xz—x+1. D.F(x):%xz—x—l—l.

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




Truy cip website: hoc360.net dé tai tai liéu dé thi mién phi

Cau 139. Mot nguyén ham F(x) cua ham s6 f(x) = tan x.sin 2x thoa man diéu kién F[E] =0 la:

1 1 = 1 ™
A FX)=x——sin2x4+———. B.F(x)=x+—cos2x+——1.
(0 2 2 4 () 2 4

N

C.F(X)Z%COS3X+7. D.X—I—%sin2x—%.

Céu 140. Cho ham sé f(x) = tan’ x c6 nguyén ham 13 F(x).Dd thi ham s6 y = F(x) cit truc tung tai
diém A(0;2). Khi d6 F(x) la:

A.F(x)=tanx —x+2. B.F(x)=tanx+2.
C.F(x):%tan3x+2. D.F(x)=cotx —x +2.

™

Ciu 141. Cho ham sé F(x) 1a mdt nguyén ham cua ham s6 f(x) = tan” x . Gi4 tri cua F[4]— F(0) bang

™ ™
B C.l+—. D.A3—=.
4 V3 4
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